

“吉林真是太宠了” 深圳女生错过雾凇错过天池仍很感动 吉林市网友凌晨给她探路报信儿

深圳女生@精分姐妹十八 刚刚结束了一场吉林行,1月8日,她发视频回顾了在吉林的一周行程,遗憾的是,去长白山天池没遇到开放,两次去吉林市都错过了雾凇,但是在吉林期间,她玩得特别开心,也被吉林人的热情感动。



第一次睡东北大炕



在庙香山滑雪



下雪真美啊



打卡长白山



扫码观看更多视频

学会滑雪了 本组图片 受访者供图

被网友留言吸引 决定去看雾凇

“十八”是和闺蜜以及两人的男朋友相约一起来的吉林,到达长春,下了飞机就开始一路新奇,那么多的雪,那么多的冰,真好看。第一天吃吃逛逛,锅包肉、血肠、干煸蚬子、东北大拌菜都吃了一遍。“锅包肉真好吃!而且量大实惠!”“十八”说,当晚和朋友们打雪仗,冻得直发抖!

第二天一早,吃过大肉包子和大碴粥,“十八”来到市场上去买冻梨、冻柿子、冰糖葫芦,在朋友的指导下,把冻梨放到冷水里缓开。中午吃拔丝地瓜、蘸

酱菜,闺蜜没听清,听成了“站菜”,吃的时候呼唤大家要一起站起来吃,大家笑成一团。

吃饱喝足后,几个人一起去了庙香山滑雪场,经过了几次摔倒,大家都学会了滑雪,还学会了摔倒后怎么站起来。

一行人把这些好玩的视频发在了抖音上,好多吉林的网友纷纷留言欢迎他们的到来,还纷纷给出各种攻略和建议。吉林市很多网友也留言说这些天经常有雾凇,都是五星级的,于是他们决定去吉林市看雾凇。

雾凇天池没看到 玩冰雪嗨到爆

1月2日,一行人第一次赶到吉林市,等待第二天看雾凇,睡醒后看到很多吉林市的网友留言说当天没有雾凇。虽然有点小失望,但他们没有停止逛吃的脚步。吃了乌拉满族火锅,还吃了粉粉糯糯的煎粉。

1月3日,他们辗转奔赴长白山。在长白山和雪人天团合了影,睡了东北大炕,吃了铁锅炖大鹅。4日一早到了长白山,但因为当天风大天池没有开放,在山下看了小天池,开了雪地摩托,买了冰冻的蓝莓果子,扑入厚厚的积雪中享受幕天席地的乐趣,“真是乐此不疲,都不

想走了。”“十八”说。当晚在长白山下泡了温泉,体验“冰火两重天”的感觉。

下山后又返回长春,这一次他们赶上了长春下了一场雪,两个小姑娘站在室外久久不愿意回去。“下雪真美啊!”他们去了冰雪新天地,冰滑梯、雪滑梯都玩了两三遍,“太爽了!”冰雕各种建筑也好看,晚上彩灯一开,小姑娘们都美坏了。“你想象不到南方人对冰和雪的执念。”“十八”告诉记者,即便已经看了好几天的冰雪,但是他们在长春冰雪新天地看到冰雪建筑的瞬间,还是非常震撼。



在长白山泡温泉

再次错过雾凇 却被吉林人感动

1月6日,一行人再次返回吉林市要看雾凇。此前在长白山、长春的几天里,他们不断地接到吉林市网友的私信:“今天有雾凇了,五星级的!”“快来吉林看雾凇啊,今天就有!”有不少私信都是凌晨3点钟发的,有网友特意去探路,看到有雾凇就赶紧私信给“十八”。

不巧的是,他们来吉林市这天依然没看到雾凇。在她的评论区留言的吉林网友甚至都愧疚起来,有的还埋怨“雾凇表现不好”。这让两个女孩哭笑不得又感动不已。“这边的人都特别热情善良!”“十八”说,就在他们坐飞机离开吉林之后,第二天就有了雾凇,好多网友就在她的评论区贴图片给她看。

有遗憾就有期待 会再来吉林

在吉林市的最后一天,一行人还特别去了洗浴搓澡,体验“南泥北搓”的趣味。“这真是非常特别的体验!太舒服了!”“十八”说一开始她挺害羞,闺蜜也是不敢去,还是她鼓励着闺蜜一定要体验一下,结果两个人都觉得太值了。

“虽然没有看到天池和雾凇,但是这次吉林行感受太好了!吃得好,玩得好,冰雪让我们嗨爆了!有遗憾就有期待,我们一定会再来吉林的!”

城市晚报全媒体记者 毕继红

网友支招

- @小美: 前天吉林市,就是五星级雾凇,没看到吗?

5分钟前 吉林 回复
- @温温乐乐-L: 精分姐妹十八 今天我错过了雾凇了

昨天08:37 吉林 回复
- @温温乐乐-L: 明天可以有雾凇的,但是我这几天有点忙,不忙开车带你去了。今天是有雾凇的

1天前 吉林 回复
- @温温乐乐-L: 明天的温度是够的,天气也是晴天,具体有没有雾凇,看命了。可以去干丝万楼,导航直接过去就可以,在丰满区

1天前 吉林 回复
- @温温乐乐-L: 精分姐妹十八 我替你看,1月7号没雾凇。你走之前,如果不确定看一下抖音大叔四四,他直播阿什的雾凇,别跑空了。我继续睡了,再次感谢来到吉林市

昨天04:52 吉林 回复